

НАШИ ГОСТИ

РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ...

15 июня спектаклем «Раскинулось море широко» по героической комедии Вишневского, Крона и Азарина начал свои гастроли в городе Махачкале, столице Дагестана, Армавирский драматический театр имени А. В. Луначарского. Дагестанцы тепло приняли коллектив театра. Помимо Махачкалы, армавирские артисты выступят у виноградарей Дербента, нефтяников Избербаша, трудящихся городов Каспийска, Буйнакска, Кизляра.

Наш театр имени М. Горького с 21 июня начнет гастроли в городе Армавире. Не впервые мы приезжаем в Краснодарский край. В 1957 году свыше 20 дней были гостями Армавира. Зрители города, с которыми приходилось встречаться, помнят наши спектакли «Юстина»; «Такая любовь», «Ураган». Два раза

мы были в городе Майкопе. И вот вновь встреча с чутким, но требовательным кубанским зрителем.

В этом сезоне, как и все грядущие нашей Родины, коллектив театра широко отметил 50-летие Октября и 100-летие со дня рождения А. М. Горького. Один из спектаклей, посвященных 50-летию Октября, — пьесу Л. Шейнина «Тяжкое обвинение» театр покажет армавирцам.

Заметным событием в культурной жизни Дагестана явилась постановка драмы М. Ю. Лермонтова «Маскарад».

Сейчас театр завершает работу над пьесой местных авторов М. и З. Зульфугаровых «В волчьей пасти», рассказывающей о боевых делах первых чекистов Дагестана. Этот спектакль, посвященный 50-летию ВЛКСМ, первыми увидят армавирцы. Юные зрители посмотрят пьесу по повести Аркадия Гайдара «РВС».

Э. Радзинский написал замечательную пьесу «104 страницы про любовь», которую

армавирцы смогут посмотреть в помещении театра имени Луначарского.

Веселая комедия Андрея Татарского «Развод по-русски» доставит зрителям немало минут здорового смеха. И, наконец, прогрессивная западная литература представлена инсценировкой популярного романа А. Кронина «Замок Бродуди».

В летних гастролях этого года принимают участие народные артисты Дагестанской АССР В. М. Рустамова, С. С. Токарь, И. И. Карбовский, заслуженный артист Молдавской ССР П. Д. Житковец, заслуженные артисты Дагестана В. В. Камаев, Е. С. Полежалева, А. В. Шквыря.

Помимо г. Армавира, театр покажет свои спектакли труженикам полей Новокубанского, Кавказского, Курганинского районов.

К. ЯКУШЕВ,
директор театра имени М. Горького, заслуженный артист РСФСР, народный артист ДАССР.